

### PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 16.03.2018 cu ocazia sedinței de îndată a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.65/2018.

La sedința sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan, domnul viceprimar Beica Ioan și doamna secretar Jianu Sidonia .

Ca invitați participa membrii din aparatul propriu al Primăriei, delegații sătești: Gilcoi Solomon, Gruia Gabriel, Iftode Grigore.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Presedintele de sedința supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 28.02.2018, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Ne fiind observații, se supune la vot procesul verbal . Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri .

Presedintele de sedința dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr.1374/17.042.2013 încheiat între Comuna Bretea Română și Asociația „Floarea de Colț” Covragiu.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr.1374/17.042.2013 încheiat între Comuna Bretea Română și Asociația „Floarea de Colț”. Covragiu. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna secretar Jianu Sidonia. Se dă cuvântul la discuții.

Ne fiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adoptă **Hotărârea nr. 27/2018**.

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul primar explică domnilor consilieri că organizează ședințe pe sate pentru a explica oamenilor ce acte trebuie să întocmească pentru a putea obține de la primărie adeverința pentru declararea terenurilor la APIA.

Domnul consilier Gușe Emanuel cere să se regleze aprinderea și stingerea iluminatului public.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CIMPONERIU GELU**



**SECRETAR  
JIANU SIDONIA**